# 郑州首块熔断地诞生

单日出让16地块创12月份新高 郑报置业拿下常西湖商务金融用地

本报讯 12月15日,郑州市区迎来12月份单次最大规模建设用地出让, 共计16地块,面积944.68亩,涉及城改地、商业地、住宅净地等。其中,郑州 住宅用地出让引入熔断之后,首块熔断地块产生。 郑报融媒记者 胡审兵



#### 首块熔断地块产生

16块土地中,14块为住宅或兼容住 宅用地,共计519716.64㎡,约合779.57 亩,商服用地2块,约165.11亩。其中,2 块地为商务用地,采用价高者得的方式 出让,其余14块住宅或兼容住宅用地均 按照新的限地价挂竞买细则确定竞得 人,均设有熔断地价。

当天最大的亮点是128号地,纯 住宅用地的摘牌。该地块位于惠济 区石苏路南、丰硕南路东,挂牌起始 价5106万元,熔断价7706万元(起始 价的1.5倍),竞地价最高限价10212 万元(起始价的2倍)。

到上午9点,9家企业10轮,价格 已达到熔断价7706万元。到上午10 点45分转入限时竞价时,经过14家 企业的一次性报价,最终被由河南乾 民置业有限公司以8538万元竟得,每 亩地价706.95万元,折合楼面地价每 平方米3030元,溢价率67.22%。

#### 郑报置业拿下常西湖商务金融用地

当天摘牌地块的另一个亮点是郑 政出[2016]136号地摘牌,该地块位于 建设中的常西湖新区,具体位置是传媒 路南、凯旋路西,宗地总面积25888.14 平方米,折合38.83亩,出让年限40年, 最大容积率5,建筑密度小于45%,绿化 率大于10%,建筑高度小于100米。土 地用途为商务金融用地。由郑州郑报置 业有限公司以底价17604万元竞得。

根据规划,该地块将是郑州市正 在建设的"四大中心"的现代传媒中 心。常西湖新区位于郑州市的西三 环和西四环之间,北至化工路,南至 常庄水库二七区边界,规划面积约39 平方公里。整体规划为郑州市民公 共文化服务区,以南水北调为界分为 南北两个板块,这也是全国首个以市 民文化生活为主体的公共服务中 心。现代传媒中心包括报业出版功 能区、广播电视综合技术功能区、演 播大厅功能区、创意文化产业园、创 智公寓、青年文化谷等。

#### ■相关新闻

#### 郑州住房公积金提取业务 12月28日起暂停办理

想在近期提取住房公积金的市民 注意啦! 12月15日上午,郑州住房公 积金管理中心发出通知,为做好住房公 积金年终决算工作,确保结账、对账工 作的顺利进行,自12月28日起暂停办

理住房公积金提取业务。住房公积金 个人住房贷款申请仍正常受理。2017 年1月3日起恢复正常办理住房公积金 提取业务。

#### 郑州住房公积金 花园路办事大厅搬迁啦

1.6升及以下排量乘用车减征购置税

12月15日上午,郑州住房公积金管

用车参照国产同类车型技术参数认定。

据悉,乘用车购置日期按照《机动 车销售统一发票》或《海关关税专用缴 款书》等有效凭证的开具日期确定。 新能源汽车车辆购置税政策按照《财 政部 国家税务总局 工业和信息化部 关于免征新能源汽车车辆购置税的公 告》(财政部国家税务总局 工业和信 息化部公告2014年第53号)执行。

据新华社电

# 明年1月15日起 商住房用地出让 需"持券准入"

昨日,市国土资源局召开郑 州市复垦券交易工作座谈会,向 广大开发企业介绍实施办法。据 了解,首批600亩复垦券将于12 月20日拍卖。

据介绍,宅基地复垦券是指符 合国家规定条件的集中连片特困 地区、国家扶贫开发工作重点县以 及贫困老区等县腾退的农村宅基 地及其他农村集体建设用地(指可 拆旧复垦为耕地的建设用地),扣 除自身安置用地后节余的农村建 设用地指标(指城乡建设用地增减 挂钩节余指标)。

郑州市市内五区和郑东新区、 郑州经济开发区、郑州高新区范围 内,2017年1月15日后审批商品住 宅用地出让方案的,除特殊民生项 目(棚户区改造等)等用地外,用地 办理出让手续的,受让方必须预先 购买A券,实行"持券准入",参与商 品住宅用地出让竞拍活动。

房地产企业领取《复垦证》后5 日内到郑州市国土资源局登记备 案。购买复垦券的房地产企业不 得私自转让,超过两年不使用的, 可由郑州市政府优先购买,或者由 房地产企业向郑州市政府申请批 准延期一年使用,或者由省国土资 源开发投资管理中心收储。购买 和收储时的价格按照复垦券交易 的当年最低保护价确定。

根据前期市场交易情况,结合 我省实际,本年度复垦券交易最低 保护价确定为每亩16万元,以后每 年交易最低保护价按照市场供需 情况调整。单个房地产企业持有A 券的总量不得超过200亩。

其中,第一批复垦券交易时间 拟定于2016年12月20日,地点是 河南省国土资源厅服务楼后楼二 楼会议室。交易采取现场公开拍 卖或挂牌方式进行。随后,还会陆 续有复垦券拍卖或挂牌,开发企业 不用担心无券可买。

理中心发出通知,为进一步改善住房公 积金办事大厅工作环境,为缴存单位和 缴存职工提供高效便捷服务,郑州住房 公积金管理中心花园路办事大厅自12月 19日起搬迁至花园路与纬五路交叉口东 北角中国农业银行三楼办公。原办公电 话和业务受理时间不变,联系电话:

### 前 11 个月全市经济运行加快 主要经济指标增速继续向好

本报讯 市统计局昨日发布1~11月经 济运行分析报告,报告显示,1~11月,全市 经济运行继续加快;进入11月,我市主要 经济指标增速继续向好。

首先,工业回升幅度高于全国、全省。 1~11月,全市规模以上工业增加值同比增 长5.5%,增速分别比前三季度和1~10月 加快1.2和0.5个百分点,在全国增长6%、 全省增长8%,均与1~10月持平情况下,我 市比1~10月回升0.5个百分点,回升幅度 比全国、全省均高出0.5个百分点。

其次,在房地产投资高速增长、民间投 资降幅收窄的支撑下,全市固定资产投资 实现平稳增长。1~11月,全市固定资产投 资完成6226亿元,同比增长11.6%,增速高 于全国3.3个百分点。

1~11月,地方财政一般公共预算收入 完成910.3亿元,社会消费品零售总额完成 3351.8亿元。截至11月末,全市金融机构 存款余额19457.3亿元,比年初增长 14.9%,增速比10月末提高2.7个百分点。 郑报融媒记者 赵柳影

## 金水区地税局 积极营造良好政治生态

为全面贯彻"八坚持、八做到"要求,深 化"两学一做"学习教育,营造风清气正干 事创业良好政治生态。近日,郑州市金水 区地税局将"人人是生态"主题实践活动贯 穿于"两学一做"学习教育之中,通过人人 对照、反躬自省,深挖思想根源,查找党性 差距, 牢牢把好世界观、价值观、人生观"总 开关",不断夯实干事创业根基,推进地税 事业科学发展。

据悉,该局按照"坚持思想建队,做到 立根固本"原则,使每名党员干部牢固树立 主体意识,成为政治生态建设的推行者和 践行者。该局以制度为保障,推进工作落 实。对在实践活动中查摆出来的问题分类 汇总,注重阶段性和长期性相结合、重点突 破和整体推进相结合的方式,制定当前和 今后一段时间内解决此类问题的整改措 施,逐步建立并完善长期管用、执行有效的 制度机制,确保问题得到根本解决。

郑报融媒记者 赵柳影 通讯员 张可

# 年末行情来袭 中银旗下货基表现优异

我国银行体系流动性供求变化的季节 性特征比较明显,逢季末及节假日现金投 放高峰来临,金融机构对较长期限资金需 求增加,通常会多备头寸以防御流动性波 动,导致跨节、跨季利率有所上升。中银基 金认为,年末行情的出现,不失为投资者掘 金的一大机遇。

wind数据显示,2016年初至10月31 日,中银基金旗下中银活期宝、中银薪钱包 等货币基金区间七日年化收益率均值分别 为 2.74%、2.72%, 稳居同类产品前 1/4。截 至2016年6月30日,中银基金资产管理总 规模突破7200亿元,公募资产规模稳居行 业前十,获得投资者及同行的高度认可。

### 未雨绸缪先布局 新形势下的家庭财富管理之道

2016年以来,A股震荡基调不改。在 此背景下,上投摩根推出的上投摩根安瑞 回报基金,通过多元资产配置,在追求较低 风险波动的同时力争为投资者创造稳健收 益,成为家庭核心资产配置的好选择。

该基金在投资过程中,首先是预先设 定一个风险预算,借鉴摩根资产在资产配 置领域的长期经验,研发上投摩根量化资 产配置及风险控制模型,通过多元的资产 选择与配置,尽可能在控制净值回撤和风 险波动的基础上,创造更好的投资收益。

股市有风险 投资需谨慎

# 财政部和国家税务总局15日对 外发布通知,就减征1.6升及以下排

量乘用车车辆购置税有关事项作出 安排。 通知规定,自2017年1月1日起

至12月31日止,对购置1.6升及以 下排量的乘用车按7.5%的税率征 收车辆购置税。自2018年1月1日 起,恢复按10%的法定税率征收车 辆购置税。

据了解,该通知所称乘用车指的 是,在设计和技术特性上主要用于载 运乘客及其随身行李和(或)临时物 品、含驾驶员座位在内最多不超过9 个座位的汽车。

具体而言,这类车辆包括合格证 中"车辆型号"项的车型代号为"7""6" "5",且"排量和功率(ml/kw)"项中排 量不超过1600ml的国产轿车、国产专 用乘用车和其他国产乘用车。进口乘